
Merkury

Poziom trudności: Średni

1. Kiedy można jedynie w ciągu dnia dojrzeć Merkurego ?

A - tuż przed wschodem Słońca

B - tuż po zachodzie Słońca

C - obie odpowiedzi są prawdziwe

2. Czy posiada atmosfere ?

A - Tak i to tak gęstą, że trudno zbadać powierzchnię

B - Nie, jest praktycznie jej pozbawiony

3. Ile księżyców posiada Merkury ?

B - 2

C - 4

4. Ile wynosi średna temperatura w nocy ?

A - 300 stopni C

B - 15 stopni C

C - - 200 stopni C

5. Uzupełnij: &quot;Merkuriańskie jądro zawiera więcej ......... niż jakakolwiek planeta

Układu Słonecznego&quot;

A - żelaza

B - magnezu

C - neonu

6. Czy na Merkurym naukowcy odkryli obecność lodu ?

A - Tak

B - Nie
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7. Jakie jądro posiada Merkury ?

A - skaliste

B - płynne

C - półpłynne

8. Do jakiego innego obiektu w Układzie Słonecznym podobny jest ze względu na budowe

zewnętrzną (powierzchnie) i częściowo wewnętrzną Merkury ?

A - Księżyc (naturalny satelita Ziemi)

B - Jowisz

C - Tryton (naturalny satelita Neptuna)

9. Jaki wielkościowo jest Merkury w porównaniu z największymi naturalnymi satelitami

planet gazowych, Ganimedesem i Tytanem?

A - jest o wiele mniejszy

B - jest o wiele większy

C - jest porównywalnie taki sam

10. Z czego składa się Merkury ?

A - z metalu i z krzemianów

B - z metanu i z chlorowodoru

C - z wodoru i z siarki

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Merkury

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. C

5. A

6. A

7. B

8. A

9. A

10. A
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